



83-8/2020/19-8

سرکاری ہسپتال، لاہور

سرکاری ہسپتال، لاہور

سرکاری ہسپتال، لاہور | سرکاری ہسپتال، لاہور | سرکاری ہسپتال، لاہور

سرکاری ہسپتال، لاہور | سرکاری ہسپتال، لاہور | سرکاری ہسپتال، لاہور

M19/IQ/2020/07 سرکاری ہسپتال، لاہور

14 مئی 2020

رئیس هیئت مدیره و مدیر عامل

تاریخ و نام

تاریخ و نام



دکتر سید محمد حسینی
رئیس هیئت مدیره و مدیر عامل



دکتر سید محمد حسینی
نایب رئیس هیئت مدیره و نایب مدیر عامل

تاریخ و نام



دکتر سید محمد حسینی
نایب رئیس هیئت مدیره و نایب مدیر عامل



دکتر سید محمد حسینی
نایب رئیس هیئت مدیره و نایب مدیر عامل



دکتر سید محمد حسینی
نایب رئیس هیئت مدیره و نایب مدیر عامل



دکتر سید محمد حسینی
نایب رئیس هیئت مدیره و نایب مدیر عامل



دکتر سید محمد حسینی
نایب رئیس هیئت مدیره و نایب مدیر عامل



دکتر سید محمد حسینی
نایب رئیس هیئت مدیره و نایب مدیر عامل



دکتر سید محمد حسینی
نایب رئیس هیئت مدیره و نایب مدیر عامل



دکتر سید محمد حسینی
نایب رئیس هیئت مدیره و نایب مدیر عامل



دکتر سید محمد حسینی
نایب رئیس هیئت مدیره و نایب مدیر عامل



دکتر سید محمد حسینی
نایب رئیس هیئت مدیره و نایب مدیر عامل



دکتر سید محمد حسینی
نایب رئیس هیئت مدیره و نایب مدیر عامل

دکتر و سرپرست و سرپرست و سرپرست و سرپرست و سرپرست و سرپرست و سرپرست و سرپرست و سرپرست و سرپرست

عنوان: 1: دکتر و سرپرست و سرپرست و سرپرست و سرپرست و سرپرست و سرپرست و سرپرست و سرپرست و سرپرست



<p>دائرة جازية ومكتبها في الدوحة ومكتبها في قطر ساعة العمل؛</p>	(س)		
<p>دائرة جازية ومكتبها في الدوحة ومكتبها في قطر ساعة العمل؛</p>	(س)		
<p>دائرة جازية ومكتبها في الدوحة ومكتبها في قطر ساعة العمل؛</p>	(س)		
<p>دائرة جازية ومكتبها في الدوحة ومكتبها في قطر ساعة العمل؛</p>	(س)		
<p>دائرة جازية ومكتبها في الدوحة ومكتبها في قطر ساعة العمل؛</p>	(س)		
<p>مكتب جازية ومكتبها في الدوحة ومكتبها في قطر</p>			
<p>جازية ومكتبها في الدوحة ومكتبها في قطر ساعة العمل؛</p>	3	<p>دائرة جازية ومكتبها في الدوحة ومكتبها في قطر ساعة العمل؛</p>	
<p>جازية ومكتبها في الدوحة ومكتبها في قطر ساعة العمل؛</p>	4	<p>دائرة جازية ومكتبها في الدوحة ومكتبها في قطر ساعة العمل؛</p>	
<p>جازية ومكتبها في الدوحة ومكتبها في قطر ساعة العمل؛</p>	5	<p>دائرة جازية ومكتبها في الدوحة ومكتبها في قطر ساعة العمل؛</p>	

Deleted : 22



Handwritten signature in blue ink.

<p>دۇنخۇئۇ جۇڭخۇئا پەن تېخنىكا ئىنژىنېرلىق ئىنستىتۇتى</p> <p>جۇڭخۇئا پەن تېخنىكا ئىنژىنېرلىق ئىنستىتۇتى؛</p>	(-)		
<p>پەن تېخنىكا ئىنژىنېرلىق ئىنستىتۇتى</p> <p>پەن تېخنىكا ئىنژىنېرلىق ئىنستىتۇتى؛</p>	(-)		
<p>پەن تېخنىكا ئىنژىنېرلىق ئىنستىتۇتى</p> <p>پەن تېخنىكا ئىنژىنېرلىق ئىنستىتۇتى؛</p>	(-)		
<p>پەن تېخنىكا ئىنژىنېرلىق ئىنستىتۇتى</p> <p>پەن تېخنىكا ئىنژىنېرلىق ئىنستىتۇتى؛</p>	(-)	6.	دۇنخۇئۇ ئىنژىنېرلىق ئىنستىتۇتى
<p>پەن تېخنىكا ئىنژىنېرلىق ئىنستىتۇتى</p> <p>پەن تېخنىكا ئىنژىنېرلىق ئىنستىتۇتى؛</p>	(-)		
<p>پەن تېخنىكا ئىنژىنېرلىق ئىنستىتۇتى</p> <p>پەن تېخنىكا ئىنژىنېرلىق ئىنستىتۇتى؛</p>	(1)		
<p>پەن تېخنىكا ئىنژىنېرلىق ئىنستىتۇتى</p> <p>پەن تېخنىكا ئىنژىنېرلىق ئىنستىتۇتى؛</p>	(2)		
<p>پەن تېخنىكا ئىنژىنېرلىق ئىنستىتۇتى</p> <p>پەن تېخنىكا ئىنژىنېرلىق ئىنستىتۇتى؛</p>	(3)		
<p>پەن تېخنىكا ئىنژىنېرلىق ئىنستىتۇتى</p> <p>پەن تېخنىكا ئىنژىنېرلىق ئىنستىتۇتى؛</p>	(4)		
<p>پەن تېخنىكا ئىنژىنېرلىق ئىنستىتۇتى</p> <p>پەن تېخنىكا ئىنژىنېرلىق ئىنستىتۇتى؛</p>	(5)		

Deleted: ئىنژىنېرلىق ئىنستىتۇتى

Deleted: ئىنژىنېرلىق ئىنستىتۇتى

Deleted: ئىنژىنېرلىق ئىنستىتۇتى

Deleted: ئىنژىنېرلىق ئىنستىتۇتى



<p>أنا أقر بأن المعلومات الواردة في هذا التقرير صحيحة وأنها تعكس الواقع كما هي عليه، وأنها لا تحتوي على أي مغالطات أو تحريفات أو تلاعبات.</p>	(6)		
<p>أنا أقر بأن المعلومات الواردة في هذا التقرير صحيحة وأنها تعكس الواقع كما هي عليه، وأنها لا تحتوي على أي مغالطات أو تحريفات أو تلاعبات.</p>	(س)		
<p>أنا أقر بأن المعلومات الواردة في هذا التقرير صحيحة وأنها تعكس الواقع كما هي عليه، وأنها لا تحتوي على أي مغالطات أو تحريفات أو تلاعبات.</p>	(1)		
<p>أنا أقر بأن المعلومات الواردة في هذا التقرير صحيحة وأنها تعكس الواقع كما هي عليه، وأنها لا تحتوي على أي مغالطات أو تحريفات أو تلاعبات.</p>	(2)		
<p>أنا أقر بأن المعلومات الواردة في هذا التقرير صحيحة وأنها تعكس الواقع كما هي عليه، وأنها لا تحتوي على أي مغالطات أو تحريفات أو تلاعبات.</p>	(3)		
<p>أنا أقر بأن المعلومات الواردة في هذا التقرير صحيحة وأنها تعكس الواقع كما هي عليه، وأنها لا تحتوي على أي مغالطات أو تحريفات أو تلاعبات.</p>	(4)		
<p>أنا أقر بأن المعلومات الواردة في هذا التقرير صحيحة وأنها تعكس الواقع كما هي عليه، وأنها لا تحتوي على أي مغالطات أو تحريفات أو تلاعبات.</p>	.7	<p>أنا أقر بأن المعلومات الواردة في هذا التقرير صحيحة وأنها تعكس الواقع كما هي عليه، وأنها لا تحتوي على أي مغالطات أو تحريفات أو تلاعبات.</p>	
<p>أنا أقر بأن المعلومات الواردة في هذا التقرير صحيحة وأنها تعكس الواقع كما هي عليه، وأنها لا تحتوي على أي مغالطات أو تحريفات أو تلاعبات.</p>	.8	<p>أنا أقر بأن المعلومات الواردة في هذا التقرير صحيحة وأنها تعكس الواقع كما هي عليه، وأنها لا تحتوي على أي مغالطات أو تحريفات أو تلاعبات.</p>	

Deleted

Deleted

Deleted

Deleted

Deleted

Deleted

Deleted

Deleted



Handwritten signature in blue ink.

<p>د څه څيزه 12 ولسه څه څيزه (س) څه څيزه څه څيزه څه څيزه څه څيزه، څه څيزه څه څيزه څه څيزه څه څيزه څه څيزه څه څيزه څه څيزه څه څيزه څه څيزه څه څيزه څه څيزه څه څيزه څه څيزه څه څيزه څه څيزه څه څيزه.</p>	(د)		
<p>څه څيزه څه څيزه څه څيزه څه څيزه څه څيزه څه څيزه څه څيزه څه څيزه څه څيزه څه څيزه څه څيزه څه څيزه څه څيزه څه څيزه څه څيزه څه څيزه څه څيزه څه څيزه.</p>	(س)	.16	څه څيزه څه څيزه
<p>څه څيزه څه څيزه څه څيزه څه څيزه څه څيزه څه څيزه څه څيزه څه څيزه څه څيزه څه څيزه څه څيزه څه څيزه.</p>	(س)		
<p>څه څيزه څه څيزه څه څيزه څه څيزه څه څيزه څه څيزه څه څيزه څه څيزه څه څيزه څه څيزه څه څيزه څه څيزه څه څيزه څه څيزه څه څيزه څه څيزه څه څيزه څه څيزه څه څيزه څه څيزه څه څيزه څه څيزه څه څيزه څه څيزه.</p>	(1)		
<p>د څه څيزه (1) ولسه څه څيزه څه څيزه څه څيزه څه څيزه څه څيزه څه څيزه څه څيزه څه څيزه څه څيزه څه څيزه څه څيزه څه څيزه څه څيزه څه څيزه څه څيزه څه څيزه.</p>	(2)		
<p>څه څيزه څه څيزه څه څيزه څه څيزه څه څيزه څه څيزه څه څيزه څه څيزه څه څيزه څه څيزه څه څيزه څه څيزه څه څيزه څه څيزه څه څيزه څه څيزه څه څيزه څه څيزه څه څيزه څه څيزه څه څيزه څه څيزه څه څيزه څه څيزه.</p>	(3)		
<p>څه څيزه څه څيزه څه څيزه څه څيزه څه څيزه څه څيزه څه څيزه څه څيزه څه څيزه څه څيزه څه څيزه څه څيزه</p>	(س)		

Deleted

Deleted

Deleted

Deleted



Handwritten signature in blue ink.

وَسْمُوكَ ۞ نَدْوَتُو جَوِي سَمِي وَتَمَرَمَدِي بَرِي تَمَرِي		
<p>اَسْمُوكَ بَرِي تَمَرِي وَتَمَرَمَدِي بَرِي تَمَرِي جَوِي سَمِي وَتَمَرَمَدِي بَرِي تَمَرِي وَتَمَرَمَدِي بَرِي تَمَرِي جَوِي سَمِي وَتَمَرَمَدِي بَرِي تَمَرِي اَسْمُوكَ بَرِي تَمَرِي وَتَمَرَمَدِي بَرِي تَمَرِي جَوِي سَمِي وَتَمَرَمَدِي بَرِي تَمَرِي نَدْوَتُو جَوِي سَمِي وَتَمَرَمَدِي بَرِي تَمَرِي</p>	.30	<p>نَدْوَتُو جَوِي سَمِي وَتَمَرَمَدِي بَرِي تَمَرِي</p>
<p>(ر) سَمِي وَتَمَرَمَدِي بَرِي تَمَرِي جَوِي سَمِي وَتَمَرَمَدِي بَرِي تَمَرِي وَتَمَرَمَدِي بَرِي تَمَرِي جَوِي سَمِي وَتَمَرَمَدِي بَرِي تَمَرِي نَدْوَتُو جَوِي سَمِي وَتَمَرَمَدِي بَرِي تَمَرِي</p>	(ر)	
<p>(س) سَمِي وَتَمَرَمَدِي بَرِي تَمَرِي جَوِي سَمِي وَتَمَرَمَدِي بَرِي تَمَرِي نَدْوَتُو جَوِي سَمِي وَتَمَرَمَدِي بَرِي تَمَرِي</p>	(س)	
<p>جَوِي سَمِي وَتَمَرَمَدِي بَرِي تَمَرِي جَوِي سَمِي وَتَمَرَمَدِي بَرِي تَمَرِي نَدْوَتُو جَوِي سَمِي وَتَمَرَمَدِي بَرِي تَمَرِي</p>	.31	<p>جَوِي سَمِي وَتَمَرَمَدِي بَرِي تَمَرِي نَدْوَتُو جَوِي سَمِي وَتَمَرَمَدِي بَرِي تَمَرِي</p>
<p>(ر) جَوِي سَمِي وَتَمَرَمَدِي بَرِي تَمَرِي جَوِي سَمِي وَتَمَرَمَدِي بَرِي تَمَرِي نَدْوَتُو جَوِي سَمِي وَتَمَرَمَدِي بَرِي تَمَرِي</p>	.32	<p>جَوِي سَمِي وَتَمَرَمَدِي بَرِي تَمَرِي نَدْوَتُو جَوِي سَمِي وَتَمَرَمَدِي بَرِي تَمَرِي</p>
<p>(س) جَوِي سَمِي وَتَمَرَمَدِي بَرِي تَمَرِي جَوِي سَمِي وَتَمَرَمَدِي بَرِي تَمَرِي نَدْوَتُو جَوِي سَمِي وَتَمَرَمَدِي بَرِي تَمَرِي</p>	(س)	

Deleted: ۞
 Deleted: ۞
 Deleted: ۞

Deleted: ۞
 Deleted: ۞

Deleted: ۞
 Deleted: ۞



Handwritten signature in blue ink.

دُڙڙو ښوونځي ښوونځي ښوونځي	(س)		
دُڙڙو ښوونځي ښوونځي ښوونځي	(س)		
دُڙڙو ښوونځي ښوونځي ښوونځي	(س)		
رښتيا			
دُڙڙو ښوونځي ښوونځي ښوونځي			
دُڙڙو ښوونځي ښوونځي ښوونځي	(س)	42.	دُڙڙو ښوونځي ښوونځي
دُڙڙو ښوونځي ښوونځي ښوونځي	(س)		
دُڙڙو ښوونځي ښوونځي ښوونځي	(س)		
دُڙڙو ښوونځي ښوونځي ښوونځي	(1)		
دُڙڙو ښوونځي ښوونځي ښوونځي	(2)		



Handwritten signature or mark in blue ink.

<p>تاسیس شد، بر سر آن هیئت مدیره و مدیران تعیین شد و کارهای آن به صورت منظم و مستمر انجام می پذیرد.</p>		
<p>(۱) تاسیس شد، بر سر آن هیئت مدیره و مدیران تعیین شد و کارهای آن به صورت منظم و مستمر انجام می پذیرد.</p>		
<p>تاسیس شد، بر سر آن هیئت مدیره و مدیران تعیین شد و کارهای آن به صورت منظم و مستمر انجام می پذیرد.</p>	.71	تاسیس شد، بر سر آن هیئت مدیره و مدیران تعیین شد و کارهای آن به صورت منظم و مستمر انجام می پذیرد.
<p>(۲) تاسیس شد، بر سر آن هیئت مدیره و مدیران تعیین شد و کارهای آن به صورت منظم و مستمر انجام می پذیرد.</p>		
<p>(۳) تاسیس شد، بر سر آن هیئت مدیره و مدیران تعیین شد و کارهای آن به صورت منظم و مستمر انجام می پذیرد.</p>		
<p>(۴) تاسیس شد، بر سر آن هیئت مدیره و مدیران تعیین شد و کارهای آن به صورت منظم و مستمر انجام می پذیرد.</p>		
<p>(۵) تاسیس شد، بر سر آن هیئت مدیره و مدیران تعیین شد و کارهای آن به صورت منظم و مستمر انجام می پذیرد.</p>		
<p>تاسیس شد، بر سر آن هیئت مدیره و مدیران تعیین شد و کارهای آن به صورت منظم و مستمر انجام می پذیرد.</p>	.72	تاسیس شد، بر سر آن هیئت مدیره و مدیران تعیین شد و کارهای آن به صورت منظم و مستمر انجام می پذیرد.
<p>(۶) تاسیس شد، بر سر آن هیئت مدیره و مدیران تعیین شد و کارهای آن به صورت منظم و مستمر انجام می پذیرد.</p>		



Handwritten signature in blue ink.

<p>"سورۃ بریسوہ" نامی کتاب کے بارے میں، جو کہ ایک ڈیجیٹل کتاب، سورۃ بریسوہ، سورۃ بریسوہ، سورۃ بریسوہ اور دیگر کتب کے ساتھ ساتھ دیگر کتب کے ساتھ دیگر کتب کے ساتھ ساتھ دیگر کتب کے ساتھ ساتھ دیگر کتب کے ساتھ ساتھ دیگر کتب کے ساتھ ساتھ دیگر کتب کے ساتھ ساتھ دیگر کتب کے ساتھ ساتھ</p>	(ع)		
--	-----	--	--



Handwritten signature in blue ink.

